

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7733 4 PAGINI 30 BANI Vineri 5 aprilie 1974



IERI, ÎN BUCUREȘTI

Aruncarea mingii de oină a adus tuturor concurențelor satisfacția de a-și vedea trecută în brevet prima normă îndeplinită. Foto: V. BAGEAC

## A ÎNCEPUT TRECEREA NORMELOR COMPLEXULUI „SPORT ȘI SĂNĂTATE“

● Mult interes din partea tineretului într-un start care nu a fost scutit de neajunsuri

Acțiunea trecerii normelor complexului polisportiv „SPORT ȘI SĂNĂTATE“ a început, ieri, pe stadionul Olimpia din Capitală. Faptul trebuie subliniat, desigur, constituind prin sine însuși un eveniment, deoarece el marchează startul într-o cursă lungă, într-o activitate de durată, cu implicații în procesul educației fizice a cetățenilor, al rezolvării sarcinilor trasate nișării sportive de Hoțărârea plenară C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973.

C.E.F.S. al Sectorului 4, sub auspiciile cărui a avut loc manifestarea, a mobilizat — în acest scop — 100 de tineri de la fabrica bucurăsteană de încălziminte „Flacăra roșie”. Fetele au răspuns cu trageri de inimă la chemarea ce le-a fost făcută (doar 4 absente), s-au prezentat cu punctualitate, după ieșirea din schimb, la baza sportivă, au fost disciplinate și ascultătoare, privind lucrurile cu toată seriozitatea.

Deși, din păcate, aspectele pozitive ale reuniunii de ieri se opresc cam aici, deoarece, în privința conținutului, ea a avut destul de multe deficiențe. Ne-am fi așteptat să găsim pe stadion un mare panou care să popularizeze normele (obligatorii și la alegere), să asistăm măcar la o scurtă festivitate de deschidere, în cadrul căreia să se explice celor prezenți mobilul acțiunii. Multe dintre participante nu știau în mod precis pentru ce au fost chemate, unele crezând că este vorba despre un... cros. Dintre tineretele muncitore care au stat de vorbă doar una singură avea o imagine — destul de aproximativă — asupra complexului. Să punem — oare — totul pe seama începutului?..

Oficialii, care au asigurat asistența tehnică, făceau o notă discordantă prin costumele lor de stradă, prin înțina necorespunzătoare. Și mai neplăcut este că cei însărcinați cu dirijarea probelor de atletism (800 m plat) nu cunoșteau un lucru elementar, și anume că pe pistă se alargă în sensul invers al acelor de ceasornic și nici odată altfel, așa cum s-a procedat ieri. Masa secretariatului s-a aflat prea departe de linia sosirii și concurențele, care veneau să-și anunțe singure rezultatul obținut, l-au uitat de multe ori din cauza efortului sau a emoției.

Cel mai grav ni se pare, însă, faptul că, deși regulamentul stipulează efectuarea obligatorie a vizitei medicale înainte concursurilor, această clauză capitală a fost ignorată!

O problemă de ordin general care se ridică, și pe care simțim nevoia s-o supunem atenției și dezbaterei, acum, la începutul acțiunii, este aceea a ECHIPAMENTULUI. Din câte știm informații, complexul „Sport și sănătate” îi vor fi afectate, cu un program săptămânal precis, o serie de stațiune și baze sportive. Este foarte bine, dar nu și suficient. Pentru că, din câte am văzut ieri, se simte o serioasă carență de echipament, mulți concurenți trebuind să aștepte ca o serie să termine proba, pentru a primi cele necesare întrecerii, lucru nu numai neplăcut, dar și total neigienic.

Acesta a fost startul... După cum se vede, cu mult interes din partea tineretului, dar și cu o serie de probleme, care necesită soluții și rezolvări grabnice, pentru reușita deplină a acțiunii încă de la începutul ei!

Valeriu CHIOSE  
Paul IOVAN

## SÎMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ ÎN CAPITALĂ

### CAMPIONATELE REPUBLICANE DE JUDO ALE SENIORILOR — ULTIMUL TEST ÎNAINTEA C.E.

● La startul întrecerilor — aproape 200 de concurenți  
● Sportivi din mai multe centre candidează la titlurile pe 1974 ● Examenul de tehnicitate este eliminativ ● Programul competiției

Apocă 200 de judoka se vor prezenta mîine dimineață la finalele celei de a VI-a ediții a campionatelor republicane individuale de seniori. Spre deosebire de confruntările anterioare, de astă dată, dincolo de rivalitatea pentru titlurile de campioni se află aspirațiile pentru selecționare în lotul ce va participa, peste puțin timp (2-5 mai), la campionatele europene.

Deci să-și dispute cu dirigenții inițiativa sînt însă și dinamoviștii brașoveni, studenții de la I.E.F.S., finaliștii de la Unirea A-rad, Școlii Sibiu, Șc. sp. Miercurea Ciuc, A.S.A. Tg. Mureș și Șc. sp. Unirea Iași.

Între timp, deși regulamentul stipulează efectuarea obligatorie a vizitei medicale înainte concursurilor, această clauză capitală a fost ignorată!

Atît sîmbătă cît și duminică, toți concurenții vor participa, înaintea cîntarului oficial, la un examen de tehnicitate eliminativ. În prima zi a competiției se vor disputa finalele la categoriile mijlocie, semigrea și grea, iar în cea de a doua la ușoară, semimijlocie și open. Astăzi sîmbătă, la ora 19,30 va avea loc sedința tehnică.

### Pregătiri pentru tradiționalul turneu de box

● La start: pugiliști din 19 țări! ● Lista participanților români

După cum se știe, evenimentul central al sezonului pugilistic internațional este pentru boxerii noștri tradiționalul turneu „Centura de aur”, care se va disputa la București începînd de la 12 mai.

### „CENTURA DE AUR“

● La start: pugiliști din 19 țări! ● Lista participanților români

Pînă la această oră federația de specialitate are asigurări de participare din partea forurilor similare din 18 țări: U.R.S.S., Cuba, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, Bulgaria, Iugoslavia, Turcia, Olanda, Iran, Franța, Uganda, Danemarca, Cehoslovacia, Scoția, Canada, Irlanda și Irlanda de Nord. Cu o asemenea „distribuție”, turneul din capitala noastră este de pe acum sortit unui mare succes.

Intrucît „Centura de aur” va reprezenta un prim și important test de selecție pentru boxerii români care se pregătesc în vederea campionatelor mondiale de la Havana (17-30 august), Colegiul central de antrenori a stăruit la alecirea lotului de participanți români. Iată lista lor:

Cat. semimijlocie: I. Tiriliș, I. Fulcu, L. Oancea, Al. Popa, T. David.

Cat. mijlocie mică: S. Tiriliș, S. Florea, V. Filip, Al. Tirbîi, T. Nicolae, I. Mocanu, G. Blaj.

Cat. mijlocie: Al. Năstac, P. Tănăsă, I. Mihoc, L. Moldovan.

Cat. semigrea: I. Peter, C. Văran, V. Croitoru.

Cat. grea: I. Alexe, I. Dascălu, V. Lehaduș, I. Sănătescu, A. Iancu, Al. Mureșan.

## ÎN ETAPA A II-a A DIVIZIEI A LA HANDBAL

### ÎN PRIM-PLAN: MECIURILE FORMAȚIILOR FEMININE



Mostră elocventă a fragilității manifestate duminică în apărare de echipa I.E.F.S. Patru jucătoare de la Voința Odorhei au reușit să se infiltreze pe semicercul bucurăstencilor (!) și vor finaliza prin Magda Miklos.

Astăzi și mîine, 11 terenuri din țară vor găzdui întîlnirile celei de a II-a etape a diviziei A de handbal (Jocul Steaua — Universitatea Cluj este amînat pentru data de 24 aprilie), care se anunță a fi de interesantă ca și runda inaugurată. În centrul atenției se află meciurile feminine, care ni se par mai echilibrate. Ne referim, în special, la întîlnirile Textila Bu-

husei — Universitatea Iași (esențele au învins categoric pe Rapid în prima etapă), Voința Odorhei — Universitatea București (probabil va fi cel mai dirz disputat joc) și Mureșul Tg. Mureș — I.E.F.S. (în care campioanele pornesc cu prima șansă, deși nu trebuie să uităm că echipa Rozaliei Soș a evoluat promițător în etapa I). În fine, interesant se anunță și jocul Rapid București — Universitatea Timișoara (duminică, de la ora 11,30, pe terenul Giulești) unde ambele formații vor căuta să evolueze mai aproape de valoarea lor, intrucît în etapa inaugurală n-au reușit a acest lucru, Rapid pierzînd la Iași, iar Universitatea cîștigînd cu greu, la limită, în fața Constructo-rului. În celelalte două partide feminine programate în această rundă, Constructorul Timișoara — C.S.M. Sibiu și Confecția — Rulmentul Brașov (duminică, de la ora 9, pe terenul Dinamo) primele șanse aparțin echipelor gazde, mai omogene decît parteneratele lor.

La masculin, etana este dominată de jocurile Dinamo Brașov — Universitatea București (ambele formații au obținut victorii în prima rundă) și Independența Sibiu — Știința Bacău (în care sibienii vor avea serios de lucru cu noua divizionară A). La Galați, Minaur Baia Mare are o sarcină relativ ușoară în fața studentilor Cezar Nicola, iar la Timișoara, Politehnica susține un joc fără probleme (teoretic) în compania echipei C.S.M. Reșița.

Spectatorii din București au prilejul să asiste la o singură partidă masculină, Dinamo — A.S.A. Tr. Mureș (sîmbătă, de la ora 18, pe terenul Dinamo) în care victoria elevilor antrenorului emerit Oprea Vlase nu poate sta nici un moment sub semnul îndoielii.

## ÎN CINSTEA CELEI DE A XXX-a ANIVERSĂRI A ELIBERĂRII PATRIEI

### ALPINIȘTII CLUBULUI DINAMO BRAȘOV AU ÎNCHEIAT CU SUCCES TURA DE IARNĂ

Ne-a vizitat la redacție prof. Alexandru Florilescu, cunoscutul antrenor al alpinistilor din clubul Dinamo Brașov, care ne-a adus ultimele vești despre frumoasa acțiune întreprinsă de „discipolii” săi în cîntea celei de a XXX-a aniversări de la eliberarea patriei și a 25 ani de activitate a clubului dinamovist din Brașov. După cum se știe, secția de alpinism a acestui club a inițiat, în cîntea celor două evenimente, o amplă tură alpină constînd din parcurgerea crestei Carpaților din Rodna și pînă la Băile Herculane.

Făgărașului. Zăpada proaspătă înlînită în această porțiune a dat cîteva emoții celor patru sportivi pentru că în Piatra Craiului și în Făgăraș — deasupra lacului Avrig — s-au format avalanșe (din furtună mică și fără urmă). După ce au străbătut munții Căpățîni, dinamoviștii au intrat într-o zonă cu zăpezi mari — îndeosebi în Paring și Retezat — dar buna lor pregătire i-a ajutat să treacă peste toate dificultățile drumului de creastă. Din munții Godeanu, ei au coborît spre sud de-a lungul munților Cerni încheind în Băile Herculane această lungă tură de iarnă cu caracter festiv.

În ultima noastră relatare îi a-nunțam pe cititorii că sportivii dinamovisti ajunseseră în cheile Bicazului unde realizaseră prima din cele două premiere alpine de iarnă pe care și le propuseseră. De acolo, grupul alpinistilor și-a continuat drumul spre sud trecînd peste Hășmașul Mare unde a atîns vîrfurile Piatra Singuratică, a străbătut munții Ciucului, a coborît la Covasna pentru a intra, apoi, în munții Vrancei unde, de asemenea, a urcat la cotele cele mai înalte: vî. Lăcăuș și vî. Penteleu. La coborîrea după acesta din urmă, ștafeta a fost predată unei echipe feminine alcătuită din Lidia Kelt și Rodica Marcu. Cele două alpiniste au beneficiat de o vizibilitate bună pe înălțimi și au realizat cu deplin succes traversarea munților Ciucaș. În pasul Brațocca, ele erau așteptate de echipa de tineret (N. Volculet, N. Anzi, S. Cosma) care avea să acopere porțiunea de traseu pînă la Predeal.

Trebuie să adăugăm, însă, că doi dintre participanții la etapa din Carpații Orientali, M. Oprîș și I. Ciucășel, au realizat, tot în cadrul acestei acțiuni, o premieră absolută în munții Făgărașului, pe valea Simbetei, escaladînd — în grelele condiții de iarnă — Coțul Bălăceni. Acest traseu avînd gradul de dificultate V B a primit denumirea de „Dinamo XXV”, în semn de omagiu adus de cei doi sportivi aniversării de un sfert de veac a clubului lor.

Sebastian BONIFACIU

## LA PLOIEȘTI

### FINALELE PE ȚARĂ LA TENIS DE MASĂ ALE EDIȚIEI DE IARNĂ A „CUPEI TINERETULUI“

Deși aproape pe tot cuprînsul țării se desfășoară, în aceste zile, primele întreceri ale ediției de vară a „Cupei tineretului”, iată-ne asistînd la încheierea ultimului capitol al ediției de iarnă: la Ploiești, în sala nouă a sporturilor, „Victoria”, la Casa de cultură a sindicatelor, precum și în alte cîteva săli vor avea loc, sîmbătă și duminică, finalele la tenis de masă. Cu această, ediția de iarnă a marilor competiții de masă cu caracter republican își va putea încheia bilanțul definitiv.

Peste 500 de tineri și tineret din școlile de toate gradele, din localități urbane și din mediul rural, tineri din întreprinderi și instituții, din cooperația meșteșugărească, precum și studenți în vîrstă de pînă la 30 de ani — vor fi supuși unui examen sever, la sfîrșitul căruii vor

cunoaște campionii tuturor acestor categorii de competiții. Programul a fost de o asemenea manieră alcătuit, încît să ofere momente „de vîrf” în ambele zile de întreceri. Astfel, sîmbătă — după ce mai mult de 8 ore vor fi dedicate confruntărilor în fața meselor de joc — programul se va încheia cu o festivitate de deschidere a competiției și un spectacol sportiv. În sala „Victoria”, în fața concurenților și spectatorilor vor evolua ansambluri de gimnastică modernă, alcătuite din studenții de la I.E.F.S. și de componente ale lotului național, ansambluri de gimnastică artistică și acrobatică și vor avea loc demonstrații de judo. Cel de al doilea moment, așteptat cu nerăbdare de concurenți, se va consuma duminică, în jurul orei 12,30, cînd va avea loc festivitatea de premiere.

După acest concluziv grai al cîntreilor, putem afirma, fără nici o rețineră, că școlile sportive bucurăstene reprezintă adevărate izvoare de talente pentru activitatea de performanță a Capitalei și a țării. Ca și în alte domenii, însă, și aici este loc de mai bine.

Horie ALEXANDRESCU

## ȘCOLILE SPORTIVE BUCUREȘTENE LA ORA BILANȚULUI

Urmărind modul în care sînt realizate sarcinile trasate de Hoțărârea Plenară C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973 cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, Inspectoratul școlar al municipiului București a alcătuit în urmă cu două luni o brigadă de specialiști, care a desfășurat, în perioada 20 Ianuarie — 20 februarie, o activitate de îndrumare și control la cele cinci școli sportive din Capitală (Șc. sp. 1, Șc. sp. 2, Șc. sp. 3, Șc. sp. de atletism și Șc. sp. Energia). Concluziile brigăzii și căile ce vor trebui urmate în perioada următoare au fost expuse în cadrul unei ședințe desfășurate acum cîteva zile.

Subliniînd interesul de care s-a bucurat această inițiativă din partea forurilor diriguitoare ale activității sportive, trebuie să arătăm, totuși, de la bun început, că o serie întreagă de cadre didactice ale unităților analizate nici măcar n-au găsit de cuviință să asiste la ședința, dovedind în acest fel o totală lipsă de interes față de... propria lor muncă!

### ȘCOLILE SPORTIVE BUCUREȘTENE — IZVOR NESECAT DE TALENTE

De asemenea, trebuie să-l reținem: totalul elevilor-sportivi pregătiți în cele cinci școli bucurăstene se ridică la sfîrșitul anului 1973 la 8.177. După acest concluziv grai al cîntreilor, putem afirma, fără nici o rețineră, că școlile sportive bucurăstene reprezintă adevărate izvoare de talente pentru activitatea de performanță a Capitalei și a țării. Ca și în alte domenii, însă, și aici este loc de mai bine.

Nu spunem o noutate arătînd că menirea școlilor sportive este descoperirea și creșterea elevilor cu aptitudini pentru marea performanță, pregătirea multilaterală a acestora. Din păcate, există încă la mulți profesori o mentalitate relictă, ei vor să obțină imediat rezultate.

Horie ALEXANDRESCU

## SPORTUL ÎN ÎNTEPRINDERI ȘI INSTITUȚII

● Astăzi rubrica noastră se ocupă de modalitățile practice la care au apelat unele întreprinderi și instituții pentru introducerea și generalizarea gimnasticii la locul de muncă.  
● Rapoarte care desinformează și infloresc realitatea...

## MARȚI, PE STADIONUL STEAUA

### UN INTERESANT CUPLAJ FOTBALISTIC

● În deschidere, meci de old-boys ● Iar în „vedetă” Steaua — O.F.K. Belgrad



Iată imaginea panoramică a stadionului de fotbal al clubului Steaua (capacitate: 30.000 de locuri), care va găzdui marți întîlnirea amicală internațională Steaua — O.F.K. Belgrad.

Săptămîna viitoare — mai precis marți, 9 aprilie — se va disputa la București, după cum am mai anunțat, o partidă amicală internațională, care va aduce în teren formațiile Steaua și O.F.K. Belgrad. Echipa iugoslavă (2-0 cu Radnicki, în ultimul meci de campionat) este binecunoscută iubitorilor fotbalului din țara noastră din întîlnirile susținute de ea în compania formației bucurăstene Rapid, pe care a eliminat, în urma cu cîțiva ani, din „Cupa L.E.F.A.”

De asemenea, O.F.K. Belgrad a fost prezentă, în vara trecută, la turneul organizat cu prilejul jubileului clubului F. C. Arges. Antrenorul fotbalistilor din țara vecină și prietenul, fostul portar internațional Soskici, va deplasa la București cea mai bună garnitură. În alcătuirea căreia găsim nu-

miele a doi internaționali cunoscuți: Paunovici și Turulița.

În „11”-le formației Steaua pentru jocul de marți sînt posibile intrările lui Dumitru și Pantea, absenți în ultimele etape de campionat din echipa bucurăstencilor.

Partida va începe la ora 16 și va fi condusă de arbitrul Kevork Ghemigean, ajutat la linie de Nicolae Petricău și Constantin Dinulescu.

În deschidere, de la ora 15, se va disputa un atractiv meci de old-boys între echipele Steaua și Dinamo. Vom avea ocazia, cu acest prilej, să-i vedem, printre alții, pe Voinescu, Toma, Zavoda II, A. Iolzan, V. Dumitrescu, Ivănescu, Stăicu, Onisic, Jeni, Căcovanu, Constantin, Alexandrescu, Zavoda I, Tătaru, Rakiș, Hălămeanu, Crăbănicău (Steaua), Birtașu, Utu, P. Păun, Nunweiler III și IV, Nicușor, Călinoiu, Ene II, Țircovnicu, Va-



SPORTUL IN INTREPRINDERI SI INSTITUTII

TREI-PATRU MINUTE DE GIMNASTICĂ INSEAMNĂ SĂNĂTATE, PUTERE DE MUNCĂ, VIAȚĂ MAI LUNGĂ

Facind un bilanț al acțiunii de introducere a gimnasticii la locul de muncă, plenara C.N.E.F.S....

După investigații întreprinse de-a lungul mai multor săptămâni în numeroase întreprinderi din Capitală și din țară...

Care a fost problema ce a stîrnit admirația, exclamații și... invidii? Una capitală: salarii și...

După prima etapă a campionatului de lupte libere PENURIE DE ELEMENTE LA CATEGORIILE MARI

În noua ediție a campionatului Diviziei A la lupte, întrecerile au fost inaugurate de echipele de liber...

Partidele au fost, în general, viu disputate, așa încît arbitrii n-au fost nevoiți să intervină decât de puține ori pentru a dinamiza meciurile...

Răsfîind citiva dintre folle de arbitraj etapei putem constata că un aspect negativ, evoluția slabă a unor concurenți de la categoriile mari...

Sintem la începutul campionatului și ca atare, lipsurile semnale pot fi înălturate, firește, dacă antrenorii vor munci mai intens în această direcție.

ȘCOLILE SPORTIVE BUCUREȘTENE LA ORA BILANȚULUI

damentală a formării individualităților de valoare, cu o bază tehnică temeinică, corectă, și o pregătire fizică ridicată.

ȘCOLILE SPORTIVE OFERĂ, DAR CE PRIMESÎN SCHIMB ?

Colaborarea din școlile sportive și marile cluburi de performanță este un lucru firesc, în interesul sportului nostru.

SELECȚIE PENTRU CALITATE, NU PENTRU... CANTITATE !

În toate școlile sportive din București se aplică în prezent sistemul selecției continue, de-a lungul întregului an.

Marea majoritate a grupelor analizate cuprind doar cîte 4-5 elemente de reală perspectivă și alte 3-6 de valoare incertă...



Gimnastică la locul de muncă la fabrica de confecții din Oradea. Foto: Alex. SOMOGY

rindul său, directorul adjunct al fabricii bucureștene de încălțăminte „Flacăra Rosie”, Eftimie Iliescu, este de părere că „trei-patru minute de gimnastică introduse la jumătatea programului de opt ore...

În sfîrșit, ar fi încă un factor a cărui contribuție poate și trebuie să fie hotărîtoare în introducerea și extinderea gimnasticii la locul de muncă.

Nu începe, deci, nici o îndoaială că tratată cu mai multă grijă, priviți cu mult simț de răspundere și așa cum reiese din Hotărîrea Plenară C.C. al P.C.R. și din planul de măsuri adoptat de Biroul Executiv al C.C. al U.G.S.R....

Ion GAVRILESCU

70 DE ANI DE ACTIVITATE ORGANIZATĂ A AUTOMOBILIȘTILOR ROMÂNI

În preajma Conferinței pe țară a Automobil-Clubului Român, am considerat util să solicităm un interviu promotorului acestei asociații...

— Cu 7 ani în urmă, cînd ne-am pus în slujba din nou înființată a asociației a automobilistilor români, cred că eram vreo 200 de pasionați, pregătiți sufletește pentru o activitate organizată...

— În 1967, în primul registru de membri ai A.C.R., erau înscrise 600 de nume. Mult mai important mi se pare însă a sublinia progresul realizat în acest rîstimp.

— Automobilsimul nu este numai activitate tehnică, turistică, sau de plerzism, ci și domeniu sportiv.

— În lumea automobilistilor A.C.R. tînde să mai mult să imbine sarcinile sale de organizare și coordonare pe plan tehnic, cu misiunea de promotor pe plan social.

— Firește că astăzi clubul automobilistilor noștri nu mai poate fi restrîns la reamintirea noabii de altădată. A.C.R., dincolo de probleme organizatorice, de asistență tehnică și juridică...

CAMPIONATUL DE RUGBY ÎNTRE TUR ȘI RETURN

STEUA, GRIVIȚA ROȘIE ȘI FARUL ÎN LUPTĂ PENTRU TITLU...

Campionatul de rugby și-a încheiat prima sa parte (duminică reînnoie returul). În viața unei competiții 13 etape înseamnă un drum suficient de lung.

Sansa secundă o vom acorda Farului din Constanța, în acest an extrem de puternic și cu multe personalități în formație.

Griviței roșii îi vom acorda, în acest an, doar șansa unui outsider, intrucît elementele tinere promovate în lotul prim (Măzaruș, Scarlat, Mengier, Pasche, Damaschin ș.a.) sînt încă prea crude pentru a realiza marcea performanță.

Pe poziția a 4-a, XV-le din Banat, al Universității Timișoara. Studenții par a evolua sub forța de joc a anilor trecuți.

Desigur, așa cum stau lucrurile astăzi, Steua, cu jocul său atât de complet și robust, un adevărat mecanism bine pus la punct, sprijinindu-se pe un lot numeros și în același timp valoros...

Desigur, așa cum stau lucrurile astăzi, Steua, cu jocul său atât de complet și robust, un adevărat mecanism bine pus la punct, sprijinindu-se pe un lot numeros și în același timp valoros...

ASTĂZI, LA BRAȘOV: CONFERINȚA PE ȚARĂ A A.C.R.

„DEZVOLTAREA OINEI - SARCINA NOASTRĂ PERMANENTĂ”

Convorbire cu col. LUIGI MARTEȘ, vicepreședinte al F.R.O.

Cu ocazia plinării Comitetului Federației române de oină, conducerea C.N.E.F.S. — pe baza prevederilor Hotărîrii Plenare C.C. al P.C.R. — cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului...

— Pe baza planului de măsuri al federației noastre pe acest an, precum și a programului de acțiuni menit să ducă la dezvoltarea jocului de oină, în viitorii ani — ne-a spus interlocutorul — organizațiile centrale și celalți factori cu atribuții în mișcarea sportivă în țara noastră...

— Mai slab clasate ca în anii trecuți: Știința Petroșani, C.S.M. Sibiu și Rulmentul Birlad. Dacă studenții resimt (era normal să se întimpla astfel) lipsa acută de jucători în... grădina proprie, rugbyștii din Sibiu și Birlad, centre în care balonul oval este popular, se află la ora schimbului de generații și evoluția lor se cere privită cu indulgență.

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...

— Bine s-a prezentat Chimia Năvodari, a cărui promovare în rîndul elitei, se vede, nu a fost întâmplătoare. În schimb, Gloria și Vulcanul două formații cu tradiție în rugbyul bucureșten — vor lupta din greu spre a se menține în prima divizie...



Pază „la bătaie” într-unul din meciurile finale ale Cupei României la oină, ediția 1973.

FAVORIȚII S-AU DETAȘAT ÎN CONCURSURILE DE SELECȚIE LA TENIS

Concursurile de selecție ce se desfășoară pe terenurile de la Strănuțelul, în vederea definitivării loturilor de juniori pentru meciurile amicale internaționale cu echipele R.D. Germane, R.P. Ungare și U.R.S.S., sînt în curs de desfășurare.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

Pe primul loc, la acest ultim concurs, s-a situat Mihai Tăbăraș (Progressul), la egalitate de victorii cu O. Vilciou (Dinamo Brașov) și A. Dărăban (Dinamo Brașov). La întrecere au participat 6 jucători.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE HALTERE PENTRU JUNIORI

Începînd de astăzi și pînă duminică, orașul Galați va găzdui finalele campionatelor naționale individuale de haltere rezervate juniorilor.

Întrecerile, care se vor desfășura la cele 9 categorii de greutate, se anunță deosebit de echilibrate. De notat că disputate vor avea loc din sala sporturilor pe două podiumuri pe unul urmînd să evolueze juniorii mici (pînă la 18 ani), iar pe celălalt juniorii mari (pînă la 20 de ani).

Întrecerile, care se vor desfășura la cele 9 categorii de greutate, se anunță deosebit de echilibrate. De notat că disputate vor avea loc din sala sporturilor pe două podiumuri pe unul urmînd să evolueze juniorii mici (pînă la 18 ani), iar pe celălalt juniorii mari (pînă la 20 de ani).

Întrecerile, care se vor desfășura la cele 9 categorii de greutate, se anunță deosebit de echilibrate. De notat că disputate vor avea loc din sala sporturilor pe două podiumuri pe unul urmînd să evolueze juniorii mici (pînă la 18 ani), iar pe celălalt juniorii mari (pînă la 20 de ani).

Întrecerile, care se vor desfășura la cele 9 categorii de greutate, se anunță deosebit de echilibrate. De notat că disputate vor avea loc din sala sporturilor pe două podiumuri pe unul urmînd să evolueze juniorii mici (pînă la 18 ani), iar pe celălalt juniorii mari (pînă la 20 de ani).

Întrecerile, care se vor desfășura la cele 9 categorii de greutate, se anunță deosebit de echilibrate. De notat că disputate vor avea loc din sala sporturilor pe două podiumuri pe unul urmînd să evolueze juniorii mici (pînă la 18 ani), iar pe celălalt juniorii mari (pînă la 20 de ani).

CAMPIONATUL DIVIZIEI A LA ȘAH

Astăzi după-amiază, la Polana Brașov, începe cea mai importantă competiție sahistă a țării: Campionatul republican pe echipe mixte din prima divizie.

Astăzi după-amiază, la Polana Brașov, începe cea mai importantă competiție sahistă a țării: Campionatul republican pe echipe mixte din prima divizie.

Astăzi după-amiază, la Polana Brașov, începe cea mai importantă competiție sahistă a țării: Campionatul republican pe echipe mixte din prima divizie.

Astăzi după-amiază, la Polana Brașov, începe cea mai importantă competiție sahistă a țării: Campionatul republican pe echipe mixte din prima divizie.





IN TESTUL DE LA GALATI

RANDAMENTUL SELECTIONABILILOR N-A ATINS, IN TOATE CAZURILE, ACELASI NIVEL

In continuarea reunitilor selectiabililor pentru definitizarea lotului ce va face deplasarea in Brazilia...

pectat de coechipieri - a dat o replica puternica, de o mare agilitate...

cescu a venit cu o nota de claritate care l-a impus pe toata durata jocului...

MECI INTRE SELECTIONATELE DIVIZIEI B ALE ROMANIEI SI IUGOSLAVIEI

Saptamana viitoare, la Drobeta Tr. Severin, selectionata Diviziei B a Romaniei va intalni echipa similara din Iugoslavia...

ARBITRU IUGOSLAV LA MECIUL BOLU SPOR - S. C. BACAU

Cel de al doilea meci al formatiei S.C. Bacau in Cupa Balcanica...

MIIINE IN DIVIZIA B

F.R.F. a aprobat ca trei partide din etapa a XXII-a a Diviziei B sa se dispute sambata 6 aprilie...

DUPA LUCRARILE COMITETULUI F. R. F.

SECTIILE SI CLUBURILE - FACTORI DE BAZA IN REALIZAREA SALTULUI VALORIC

Problema de fond a recentei plenary a Comitetului F.R.F. nu putea fi decit saltul valoric...

pregatire, relevand si diferentele lor vitoare, tocmai in functie de rezultatele obtinute...

nia acelorasi efecte pozitive ale consolidarii financiare a sectiilor sau cluburilor...

GRESEALA DIN MINUTUL... 91

Nu mai din punctul de vedere al regulamentului, un meci de fotbal se incheie in minutul 90...

acestui: „E posibil sa fi fost 11 metri. Nu uita insa, ca eu sint antrenor la Dinamo si, deci, pot fi subiectiv...”

De aceea, marturisim, citim intotdeauna cu mult interes declaratiile celor care au participat...

Intersarea mai putin, in ce masura Angelo Niculescu se poate plinge de arbitraj...

Eftimie IONESCU

Jack BERARIU

CITEVA INTREBARI PENTRU FEDERATIA DE TURISM-ALPINISM

Am remarcat cu surprindere - ne scrie TAINA DUFESCU, din Bucuresti, b-dul Cantemir nr. 11, bloc 8 - ca figurez intr-un clasament al primilor 10 alpinisti...

TINERII DIN COMUNA TIRNAVA NE INTREABA...

„Avem o comuna mare, frumoasa, cu aproximativ 4000 de locuitori. Sintem numai la 9 km de orasul Resita...

JUNIORII, AH, COPIII!...

Ve sa zica, juniorii uneia din primele trei echipe ale lui (cel putin asa apreciez eu echipa R. F. Germania pe hartie...

azi nu ne-am lua de par prin ograda noastra fotbalistica, ci am iesi pe ulita mare, ca-n handbal...



CORRESPONDENT: I. Pog - orasul Victoria, jud. Brasov...

melele si „ati vrea sa stii neaparat parerea mea”? Mie, si sper ca si milioanele de microbisti...

A. Daniel - str. R. Colomirescu 10, Constanta: Ma rugati sa anunt ca faceti o ancheta personala in domeniul celui mai bun fotbalist din lume...

CALIFICAREA JUNIORILOR NOSTRI PENTRU TURNEUL U.E.F.A.

„A CISTIGAT ECHEPA MAI INCISIV IN ATAC, MAI LABORIOASA MAI LABORIOASA LA MIJLOCUL TERENULUI”

DECLARA ANTRENORUL ECHEPI R. F. GERMANIA, HERBERT WIDMAYER

„Astazi a cistigat echipa mai buna, cea care a fost mai incisiva in atac, mai laborioasa la mijlocul terenului...”

Agiu, Popa si Elisei stopind, prin interventii sigure, orice tentativa a atacantilor vest-germani...

SELECTII PENTRU COPII La Rapid...

Centrul de copii al clubului Rapid organizeaza, in perioada 8-13 aprilie, o selectie pentru copii nascuti in anii 1960, 1961, 1962, 1963...

LOTO-PRONOSPOT informeaza:

Tradiționala tragere specială Loto a Primăverii din acest an se desfășoară la 16 aprilie a.c. Biletele se pot procura începând de astăzi...

INCEPIND DE AZI S-AU PUS IN VINZARE IN TOATE AGENTIILE LOTO-PRONOSPOT BILETELE PENTRU TRAGEREA SPECIALA LOTO A PRIMAVERII DIN

Tragera Loto de astazi va fi televizata direct din Studioul de Televiziune cu incepere de la ora 19.10.



„PE PRIMUL TRIMESTRU N-AVEM SITUATIA INCHEIATA”

„Sintem un grup cu un efectiv de 22 de elevi care, de la inceputul anului scolar 1973-1974 am facut doar 3 saptamini ore de pregatire fizica...”

și lucrurile stau la fel. Pentru cele din anul IV este o pledica de a putea intra la bacalaureat...

LOCURI LA ODIHNA PE LITORAL!

OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM din întreaga țară au pus în vânzare bilete la odihnă pentru stațiunile de pe litoral...

De la această dată până la 30 iunie, tarifele sint reduse față de perioada următoare.

Procurarea acestora se face la sediile tuturor oficiilor județene de turism din țară și la filialele întreprinderii de turism, hoteluri și restaurante din București.



